
1 

 

Warszawa, dnia 15.02.2016 r. 
Pełnomocnik Zamawiającego  
New Power Sp. z o.o. 
ul. Chełmżyoska 180a 
04-464 Warszawa 
Reprezentujący:  
Gmina Brzeźnio 
ul. Wspólna 44 
98-275 Brzeźnio 

 
 

ODPOWIEDZI NR 1 NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
 

 Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Brzeźnio, prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia 
publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA 
POTRZEBY GMINY BRZEŹNIO, JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH ORAZ OCHOTNICZYCH STRAŻY POŻARNYCH” 
przesyła niniejszym pismem treśd Paostwa zapytao, które drogą mailową w dniu 12.02.2016 r. wpłynęły do 
Pełnomocnika Zamawiającego, dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu 
wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia, nr ogłoszenia BZP 29798 – 2016. 
 
Pytanie 1   
Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które 
uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminie przewidzianym w wykazie? Jeśli tak – jakie są 
terminy wypowiedzeo tych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych? 

 

Odpowiedź 1 
Pełnomocnik Zamawiający informuje, że Zamawiający w przypadku jednego punktu poboru korzysta z promocji, 
która obowiązuje do 31.12.2016 r. (promocja obowiązuje na czas określony i nie wymaga wypowiedzenia), 
dlatego też termin wejścia zamówienia określono tu na 01.01.2017 r. Szczegółowe informacje zawarte zostały 
w Załącznikach nr 1 i 4.2 do SIWZ.  
 
Pytanie 2– Projekt umowy §5 ust. 3 
Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpid, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmianie przepisów 
prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących 
efektywności energetycznej Wykonawca zwraca się z prośbą o rozszerzenie przedmiotowego ust. o zapis: 
„(…)lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo 
Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających 
dodatkowe obowiązki  związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności 
energetycznej” 

 

Odpowiedź 2 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że dopuszcza możliwośd zmiany ceny jednostkowej w trzech 
przypadkach: 
a) zmiany podatku akcyzowego na energię elektryczną 
b) zmiany podatku VAT na energię elektryczną. 
c) w przypadku wystąpienia zmian, o których mowa w art. 142 ust. 5 Ustawy Pzp 
W związku z powyższym, zapisy pozostają bez zmian. 
 

Pytanie 3 – Projekt umowy §6 ust. 9 
Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy faktury zostaną dostarczone do Zamawiającego a w sytuacji gdy faktury 
zostaną dostarczone z opóźnieniem, w celu dokonania prolongaty terminu płatności niezbędna jest informacja 
od Zamawiającego o dacie ich wpływu.  
Prosimy również o wykreślenie zapisu dotyczącego naliczania kar umownych za nieterminowe wystawienie 
faktur. Zapis ten powoduje koniecznośd podwyższenia cen jakie składane są Paostwu w ofercie z uwagi na 
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uwzględnienie ryzyka związanego z ewentualnym obciążeniem Wykonawcy karami wskazanymi w 
przedmiotowym punkcie. 
Wobec powyższego proponowany zapis otrzymałby brzmienie 
„Strony ustalają następujący sposób rozliczeo, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu na koniec 
okresu rozliczeniowego fakturę rozliczeniową, z terminem płatności określonym na 30 dni od daty wystawienia 
faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia 
faktury na co najmniej 23 dni przed określonym terminem płatności. W razie niezachowania tego terminu, 
termin płatności wskazany w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia. Fakt 
udokumentowania wpływu faktury w terminie krótszym niż 23 dni od terminu płatności ciąży na 
Zamawiającym.” 

 

Odpowiedź 3 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na zmianę § 6 ust. 9.  
Pełnomocnik Zamawiającego pragnie dodad, że OSD ma obowiązek przekazywania danych pomiarowo-
rozliczeniowych nowemu sprzedawcy energii elektrycznej, a dokumentem, który reguluje te obowiązki jest 
Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na którą Wykonawca może się powoład w razie 
nieprzestrzegania instrukcji przez OSD. Jeżeli Wykonawca pomimo starao nie otrzyma odczytów od OSD, i tym 
samym nie będzie mógł wystawid faktury zgodnie z terminem umownym, kara umowna nie zostanie naliczona. 
Wykonawca będzie jednak zobowiązany udowodnid na piśmie Zamawiającemu, iż nie mógł pozyskad danych i 
rzeczywiście nie wystawił faktury nie z własnej winy. 
Jednocześnie Pełnomocnik Zamawiającego nadmienia, że Zamawiający poinformuje Wykonawcę, gdy faktura 
wpłynie po terminie, aby ten mógł wystawid prolongatę terminu płatności. 

 

Pytanie 4 – Projekt umowy §11 ust. 3 
Informujemy, że odpowiedzialnośd za terminowośd i prawidłowośd przekazanych danych niezbędnych do 
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych punktów poboru energii leży 
wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosid odpowiedzialności za ewentualną 
negatywną weryfikacje zgłoszeo umowy przez OSD.  Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o 
wprowadzenie sformułowania o treści:  
„Zamawiający ponosi odpowiedzialnośd za terminowośd i poprawnośd przekazanych danych niezbędnych do 
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.” 

 

Odpowiedź 4 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Wykonawca otrzyma załączniki do umów, w których zawarte są 
dane niezbędne do skutecznego zgłoszenia zmiany sprzedawcy oraz wypowiedzenia obecnie obowiązujących 
umów. Wykonawca zobligowany jest do wypowiedzenia umów kompleksowych, zgłoszenia zmiany sprzedawcy 
u OSD, a otrzymując od OSD ewentualne informację na temat chociażby negatywnych weryfikacji punktów 
poboru podczas zgłaszania, winien niezwłocznie skontaktowad się z Zamawiającym w celu wyjaśnienia 
nieprawidłowości. Zapis § 11 ust. 3 Projektu Umowy pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie 5 – Projekt umowy 
Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza wystawianie osobnej faktury dla każdego 
punktu poboru energii. Do wystawionych faktur Wykonawca dołączy ich zbiorcze zestawienie. 
 
Odpowiedź 5 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że dopuszcza wystawianie osobnej faktury dla każdego punktu poboru 
energii. Do wystawionych faktur Wykonawca powinien dołączyd ich zbiorcze zestawienie. 

 
/-/Justyna Korytko 

Pełnomocnik Zamawiającego 

 
 


